



PROTI HNILOBE

PROTI ZAMODRANIU

PROTI DREVOKAZNÉMU HMYZU

VLASTNOSTI

Bondex Wood Preserver je určený na napúšťanie dreva pod vodou riediteľné aj syntetické laky, lazúry a krycie farby: dlhodobo chráni proti drevokaznému hmyzu a hnilobe, zachováva kresbu dreva, preniká hlboko do jeho štruktúry a odpudzuje vodu.



CHARAKTERISTIKA PRODUKTU

Je určené na bezfarebné napúšťanie všetkých druhov dreva v interiéri aj exteriéri, najmä na preventívnu ochranu drevených stavieb, trávov, plotov, okenných rámov, záhradného nábytku, pergol a pod. Napúšťadlo nie je určené na nátery drevených materiálov, ktoré prichádzajú do priameho kontaktu s potravinami a krmivami a na nátery detských hračiek, včelích úľov a skleníkov.



PRÍPRAVA PODKLADU

Všetky podklady musia byť suché, hladké, čisté, zbavené vosku, mastnoty a nečistôt a všetkých náterov (aplikujte len na neošetrené drevo alebo drevo, ktoré bolo zbavené všetkých predchádzajúcich vrstiev náteru!). Nanášajte na suché, ošetrené alebo surové drevo bez kôry a lyka. Živica sa musí z povrchu dreva odstrániť umytím vhodným rozpúšťadlom a drevo sa musí prebrúsiť brúsnym papierom P80 — P100. Tmavšie (sivé) miesta dreva sa musia pred nanosením plniča na drevo pod bezfarebné alebo lazúrovacie laky odstrániť prebrúsením na čisté drevo. V tomto prípade sa musí prebrúsiť najmä drevo, ktoré bolo dlhší čas vystavené poveternostným vplyvom a nebolo po brúsení natreté.

Vlhkosť dreva nesmie presiahnuť 12 %.



PRÍPRAVA NÁTEROVEJ HMOTY

Pripravené k použitiu. Obsah pred aplikáciou dôkladne pretrepte.

Riedenie

Neriedi sa — napúšťadlo je pripravené k okamžitému použitiu.



APLIKÁCIA

Nanášajte neriedené na suché, opracované alebo surové drevo zbavené kôry a lyka. Povrch očistite od prachu a nečistôt. Aplikujte štetcom, valčekom alebo namáčaním v 1 – 2 vrstvách.

Nanášanie striekaním je zakázané a napúšťaný povrch nesmie byť brúsený.

Po úplnom zaschnutí je potrebné na ošetrený povrch aplikovať vrchný náter, lazúru alebo bezfarebný lak čo najskôr. Pomôcky po použití ihneď umyte vodou.

Preventívne ošetrenie dreva: Drevokazné huby (hnedá hniloba), drevokazný hmyz: fuzáč krovový (Hylotrupes bajulus).

Aplikácia povrchovým ochranným náterom:

200 ml produktu na 1 m² dreva.



DOBA SCHNUTIA

Pri teplote 23 °C a relatívnej vlhkosti vzduchu 50 %.

2 — 4 hodiny

Nižšia teplota a vyššia vlhkosť vzduchu spomaľujú zasychanie. **Biocídny účinok sa prejaví ihneď po zaschnutí.**



TECHNICKÉ ÚDAJE

Objemová hmotnosť (g / cm³) 1,01

Obsah neprchavých látok — sušiny (hm. %) 6

Obsah organických rozpúšťadiel (kg/kg produktu) 0,045

INFORMACE O PRODUKTU

Balenie 0,75 l; 2 l; 5 l

Farebnosť transparentná

Výdatnosť v jednej vrstve (m²/l) 5



BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA

Obsahuje 1,58 g/l účinnej fungicídnej látky tebuconazole; 0,69 g/l insekticídnej látky permethrin; 5,54 g/l fungicídnej látky 3-iodo-2-propynyl butylcarbamate (IPBC) a 0,30 g/l aktívnej látky N-Didecyl-N-dipolyethoxyammonium borate (Polymeric betaine).

Veľmi toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami. Uchovávať mimo dosahu detí. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. Zozbierajte uniknutý produkt. Zneškodnite obsah a nádobu v súlade s miestnymi, oblasťnými, národnými a medzinárodnými predpismi.

Obsahuje 3-jód-2-propynyl butylkarbamát, 1,2-benzizotiazol-3 (2H)-ón a reakčná zmes 5-chlór-2-metyl-2H-izotiazol-3-ónu a 2-metyl-2H-izotiazol-3-ónu (3:1). Môže vyvolať alergickú reakciu. Obsahuje biocídny výrobok; C(M)IT/MIT (3:1).

Prvá pomoc: Po kontakte s očami: Vyberte kontaktné šošovky, vyplachovať dostatočným množstvom čistej čerstvej vody, aj pod očnými viečkami po dobu najmenej 10 minút a vyhľadajte okamžite lekársku pomoc. Po vdýchnutí: Vyneste na čerstvý vzduch. Udržujte osoby v teple a pokoji. Ak postihnutý nedýcha, dýchanie je nepravdivé, alebo má zástavu dýchania, poskytnite umelé dýchanie, alebo nechajte vycvičeným personálom zaviesť kyslík. Po kontakte s pokožkou: Odstráňte kontaminované šatstvo a obuv. Umyte pokožku starostlivo mydlom a vodou, alebo použite uznávaný prípravok na čistenie pokožky. **NEPOUŽÍVAJTE** rozpúšťadlá alebo riedidlá. V prípade príznakov otravy kontaktujte odborného lekára pre oblasť toxikológie. Pri požití: Ak dôjde k požitiu, okamžite vyhľadajte lekárske ošetrovanie a ukážte túto nádobu, alebo etiketu. Udržujte osoby v teple a pokoji. Nevvolávajte zvracanie.

VOC:

IIA/f. Tenkovrstvové interiérové a exteriérové moridlá na drevo. Limitné hodnoty EU: 130 g/l (2010). Tento produkt obsahuje max. 50 g/l VOC.

Opatrenia na zmiernenie rizika: Počas aplikácie nejedzte, nefajčite, nepite. Noste osobné ochranné prostriedky (ochranný odev, rukavice odolné chemikáliám, okuliare s bočnými chráničmi). Dostatočne vetrajte. Pri nedostatočnom vetraní použite vhodný respirátor. Pred použitím si vždy prečítajte etiketu alebo písomnú informáciu a postupujte podľa všetkých uvedených pokynov. Na preventívne ošetrovanie dreva povrchovým ochranným náterom sa musí aplikovať vrchný náter. Pri vonkajšom ošetrovaní dreva, ak sa aplikuje štetcom alebo valčekom, by sa mala na zem položiť vhodná plastová fólia, aby sa zabránilo emisiám do pôdy. Produkt nepoužívajte vonku, ak ním môžete zasiahnuť povrchové vody. Ošetrené drevo sa nesmie používať v blízkosti vodnej zložky životného prostredia. Prípravok na drevo neaplikujte, ak je pravdepodobné, že by došlo ku kontaktu látky s potravinami, krmivom, nápojmi alebo dobytkom.

Registračné číslo biocídneho výrobku: **bio/164/D/24/CCHLP**. Výrobky typu 08 – Prostriedky na konzerváciu dreva, Profesionálne, Široká verejnosť (neprofesionálne)

„Používajte biocídy bezpečným spôsobom. Pred použitím si vždy prečítajte etiketu a informácie o výrobku.“

POZOR



Zvyšky výrobku: N 08 01 11 Odpadové farby a laky obsahujúce organické rozpúšťadlá alebo iné nebezpečné látky;

Obaly čisté: O 15 01 06 Zmiešané obaly. Je zakázané likvidovať s domácim odpadom.

Návod na bezpečné zneškodnenie výrobku a jeho obalu: Zneškodňujte nespotrebovaný produkt, jeho obal a všetok iný odpad (t. j. plastovú fóliu) v súlade s miestnymi predpismi a nariadeniami. Nevypúšťajte nespotrebovaný produkt do pôdy, vodných zdrojov, potrubia (sifón, toalety...), ani do drenáže. Zvyšky prípravku alebo kontaminované obaly odkladajte na miesto určené obcou na odkladanie nebezpečných odpadov, alebo odovzdajte osobe oprávnenej k nakladaniu s nebezpečnými odpadmi. Je zakázané likvidovať s domácim odpadom.

Prípadné ďalšie podrobnejšie informácie nájdete v Karte bezpečnostných údajov k výrobku na www.bondex.sk.



SKLADOVANIE

Skladujte pri teplote od 0 do + 35 °C.

Chráňte pred priamym slnečným žiarením.

Nesmie zamrznúť.

Výrobok si uchováva svoje úžitkové vlastnosti v pôvodnom neotvorenom obale minimálne do dátumu uvedenom na obale.



OSTATNÉ INFORMÁCIE

Informácie poskytnuté v tomto technickom liste sú zostavené na základe laboratórnych poznatkov a našich odborných skúseností tak, aby pri použití výrobku boli dosahované čo najlepšie výsledky na profesionálnej úrovni. Za škody spôsobené nesprávnym použitím výrobku alebo jeho nevhodným výberom nepreberáme žiadnu zodpovednosť. Preto užívateľovi odporúčame naše materiály na vlastnú zodpovednosť odborne a remeselné správne vyskúšať, či sú vhodné na predpokladané použitie za daných podmienok v objekte. Tento technický list stráca svoju platnosť vydaním novelizácie. Výrobca si vyhradzuje právo možných neskorších zmien a doplnkov.

Dátum poslednej revízie: **08/2024**